
令和2年度　支援者のための成年後見制度活用講座　アンケート集計結果

回収率　100％（参加者１６人　回答者１6人）

・難しい制度と思っていたがやはりそうでした。基本的なことが分かりました。ありがとうございます。

（問１）アンケートをご記入いただいている方の職業等に〇をつけてください。

（問３）講義１（成年後見制度の概要）のご感想やご意見をお聞かせください。

（問２） 今回、参加申し込みをした理由に〇をつけてください。（複数回答可）

・普段弁護士さんからの話を聞く機会はなかなかないので、いつもとは別の視点で考えられて、良い経験となりました。
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２. 参考になった

３. ふつう

４. あまり参考にならなかった



・市民後見人の育成に努めてほしい

・相談窓口ができれば、松江の家裁までいかなくても気軽に相談できて良い。

・中核機関の設置や市民後見講座などが必要になると思う。

・実際にかかわったことがないので、大変勉強になりました。ありがとうございました。

・専門職だけでなく一般のご家庭の方々にわかりやすいパンフレット等で説明する場等あるといいと思う。

・とても身近な内容で分かりやすかったです。

・桑原主任書記官の人柄に　相談しやすそう。実際にTELして相談したいと思った。

・実際にどれくらいの書類が必要なのかわかった。多くてびっくりした。

・丁寧な講義をありがとうございました。

・わかりやすい言葉でお話して下さり、とても良かったです。ありがとうございました。

・とてもわかりやすい説明でよかった。少し身近になったように思います。

・成年後見制度の利用料を知れて良かった。

（問５）成年後見制度の活用事例のご感想やご意見をお聞かせください。

（問４）講義Ⅱ（成年後見制度の申し立て）のご感想やご意見をお聞かせください。

・とても聞きやすく、分かりやすいお話でした。申し立ての準備書類が多く、申立人は大変だと感じました。

・実際にどのような手続き、流れが必要なのか、普段詳しく聞くことはなかなかできないので、とても良い機会となりました。

・ケアマネとしてどのように関わっていくとよいのか包括支援センターとの連携がうまくできるか、不安が残ります。

５.本市における「成年後見制度」の利用促進を進めていくためのご意見・ご要望をお聞かせください。
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１. 大変参考になった
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３. ふつう

４. あまり参考にならなかった

無回答


